
Program - Peru: treking Huayhuash, Cordillera Blanca

18 dni / 22 dni s podaljškom

Trasa poti: Lima - Huaraz - Cordillera Negra - Yungay - Portachuelo - Cordillera Blanca -  Laguna Paron -

Cordillera Huayhuash - Lima

Huaraz je naša baza za aklimatizacijo in vse trekinge. Preden gremo v resnejše hribe poskrbimo za

dobro aklimatizacijo, ki je osnova za uživanje na višinah 4000 metrov in več. Na našem

aklimatizacijskem meniju so:

kolesarjenje po Cordilleri Negri, ki je malo zahtevnejše kolesarjenje (alternativa je peš po isti trasi,

s prekrasnimi razgledi

kolesarjenje s prelaza Punta Olypmico, kjer se spustimo veči del po asfaltu in je kolesarjenje

nezahtevno

krajši aklimatizacijski treking do jezera Laguna Churup (v kolikor čas dopusti, se zapeljemo še do

jezera Wilcacocha)

Pred začetkom trekinga se ustavimo v vasi Yungay, kjer si ogledamo od potresa leta 1970 zbrisano vas s

spomenikom žrtvam. Nato se s kombiji povzpnemo na prelaz Portachuelo, pod najvišjo goro Peruja,

Huascaran. Sledi prvi treking Santa Cruz-Llanganuco, najpopularnejši treking z najlepšimi razgledi na

Cordillero Blanco. Družbo delajo osli in kuhar. Hrana, prevozi in nočitve na treku všteti v ceno izleta.

Po koncu štiridnevnega trekinga obiščemo še najlepše jezero v Cordilleri Blanci, Laguno Paron, s

prekrasnimi pogledi na filmske gore. Povratek v Huaraz, počitek in nakupi v Huarazu po prvem treku. En

dan smo v Huarazu, za regeneracijo.

Sledi treking v Cordilleri Huayhuash. Spanje med 4000 in 4500 metri, prečenje prelazov od 4600 do

preko 5000 mnm. Šotorjenje ob jezerih, tik pod najvišjimi vrhovi Južne Amerike. Na poti družbo delajo

osli/mule/konji, ki nosijo hrano in vse potrebno za trek, torej tudi tvojo prtljago. 5dnevni treking vodi po

vseh najlepših poteh tega vse popularnejšega in prekrasnega treka. V izlet so všteti šotori, hrana,

prevozi, osli (naši nosači ;-) in nočitve na treku (le te se sicer plačuje vsak dan). Najetega imamo tudi

kuharja.

Okvirna pot trekinga okoli gorovja Huayhuash, ki se vsako leto lahko spremeni, saj se odpirajo novi

prelazi z vedno lepšimi pogledi:

1. Huaraz-začetek treka (bus, cca 6 ur) in potem prečenje enega prelaza (4700m) do prvega jezera.

2. Do prelepe lagune Carhuacocha (4150m); hribi Ninashanca (5607m), Jirishanca (6094m), Yerupaja

chico (6089m).

3. Mimo treh jezer Gangrajanca (4245m), Siula (4290m) in Quesillococha (4332m), čez prelaz 4850m do

kempa Huayhuash (4300m); hribi Yerupaja (6617m).

4. Čez prelaz Trapezio v osrčje suhega dela Huayhuasha kempa (4400m) pod prelazom San Antonio.

5. Na prelaz San Antonio (nad 5000m, pogled na jezera Juran (4350m), Sanapococha, Santa Rosa, spust

v dolino reke Calinca in dalje proti edini vasi na poti – Huayllapa, kjer spimo; hribi Cuyoc (5550m).

6. Prevoz do Lime.

• 

• 

• 
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Ko prispemo v Limo si ogledamo centralni del in prespimo. Nato naprej domov. Povratek v Slovenijo.

Podaljšek:

Lahko pa greš na podaljšek na Machu Picchu (let Lima-Cusco), kjer si ogledamo Cusco in gremo na

Machu Picchu. Sledi premik na jezero Titicaca, kjer obiščemo plavajoče otočje Uros. Sledi povratek v

Puno, od koder preko Lime letimo proti domu.

Na podaljšku namesto domov 17. dan letimo v Cusco in program je kot sledi:

17. let v Cusco in ogled mesta, premik v Ollantaytambo in nočitev v Ollanti

18. vlak do Aguas Calientesa, bus na Machu Picchu, obisk Machu Picchuja, bus do Aguas Calientesa, vlak

do Olantaytamba in kombi do Cusca, nočitev Cusco (Z)

19. bus do Puna (8 ur), premik na plavajoče otoke Uros, kjer prespimo

20. povratek v Puno, transfer na letališče v Juliaco, let v Limo, nočitev

21. let proti domu

22. smo doma

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo, pristanek v Limi, nočitev 

Še isti dan, ko letimo, prispemo v Limo, nočitev pa bo zelo kratka.

Dan 2  Transfer Lima - Huaraz (bus polspalnik, 8 ur) in nočitev Huaraz 

Prevoz z busom Lima- Huaraz, tipa polspalnik, da nam je bolj udobno. Sprehod po Huarazu. Huaraz leži

na višini 3.050 m.

Dan 3  Kolesarski spust Cordillera Negra, nočitev Huharaz 

Dan za aklimatizacijo: s kombiji nas zapeljjo na prelaz v Cordilleri Negra in kolesarski (ali peš) spust

navzdol, s krasnimi pogledi na Cordillero Blanco. Na kolesu bomo okoli 3-4 ure, s postanki vred. Spust je

tehnično malce zahtevnejši, saj gremo po pešpoteh in ne po cesti. Za tiste, ki niso najbolj vešči takega

kolesarjenja obstajata dve alternativi: ta dan gredo dol s kolesom po cesti ali pa peš po isti trasi, kot je

kolesarska zahtevnejša trasa.

Dan 4  Kolesarski spust Punta Olympica, nočitev Huharaz 

Dan za aklimatizacijo: s kombijem proti prelazu Punta Olympica in kolesarski spust po cesti, skozi andske

vasice, pod vznožjem najvišje gore v tropih - Huascaranom. Spust je daljši kot prvi dan (5 ur s postanki),

vendar tehnično manj zahteven, saj se vozi skoraj ves čas po asfaltu.

Dan 5  Hoja do jezera Churup, nočitev Huaraz 

Dan za aklimatizacijo: enodnevni izlet treking do lagune Churup (v kolikor čas dopusti, se zapeljemo še

do jezera Wilcacocha). Tu bomo hodili na nadmorski višini več kot 4.000 metrov.
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Dan 6  Treking Cordillera Blanca, prvi dan, 4 ure hoje, 400m višincev, nočitev v šotoru na 3.900

mnm (K, V, Z) 

Začetek treka Llanganuco - Santa Cruz. Na poti se ustavimo v vasi Yungay in na prelazu Portachuelo,

med Huascaranom in Huandoyem (najlepši razgledi v Cordilleri Blanci). Hoje ta dan okoli 4 ure in

naredimo okoli 400 višinskih metrov.

Dan 7  Treking Cordillera Blanca, drugi dan, 7 ur hoje, 850m višincev, nočitev v šotoru na 4.000

mnm (K, V, Z) 

Trek preko prelaza Punta Union (4.750 mnm), pod katerim na drugi strani prespimo. Krasni pogledi s

prelaza.

Dan 8  Cordillera Blanca, tretji dan, 7 ur hoje, 200m višincev, po tem pa naravnost in navzdol,

nočitev v šotoru (K, V, Z) 

Trek do doline s pogledom na Alpamayo. Spustimo se nazaj v našo dolino in dalje po njej do kempa.

Dan 9  Cordillera Blanca, četrti dan, 3-4 ure hoje, naravnost in navzdol, obisk jezera Paron, prevoz

do Huaraza, nočitev Huaraz 

Trek po dolini do točke, od koder se s kombijem najprej spustimo, potem pa ponovno povzpnemo do

najlepšega jezera Paron. Po sprehodu na razgledno točko in do jezera samega sledi prevoz v Huaraz.

Dan 10  Prosto, nočitev Huaraz 

Dan za počitek, pranje, sestavljanje.

Dan 11  Z busom do izhodišča za trek Huayhuash (6 ur) in nato 4 ure hoje do prvega tabora, 500m

višincev, šotorimo (K, V, Z) 

Prvi dan se povzpnemo čez 4700m visoki prelaz do prvega jezera, kjer kempiramo.

Dan 12  Treking Huayhuash, drugi dan, 500m višincev, 5 ur hoje, nočitev v šotoru (K, V, Z) 

Trek do lagune Carhuacocha (4150m), ki velja za najlepši jezerski kemp spot.

Dan 13  Treking Huayhuash, tretji dan, 800m višincev, 7 ur hoje, nočitev v šotoru (K, V, Z) 

Danes pešačimo ob jezeru Carhuacocha v katerem se zrcalijo podobe zasneženih vršacev osrčja

Huayhuasha. Po enournem sprehodu ob jezeru se pot začne rahlo dvigovati do točke z znamenitim

klasičnim pogledom na tri barvna jeztera Huayhuasha. Sledi strm vzpon preko prelaza na 4.850m in

spust preko močvirnatega dela do kempa Huayhuash. Res lep dan.

Dan 14  Treking Huayhuash, četrti dan, 600m višincev, 6 ur hoje, nočitev v šotoru (K, V, Z) 

Danes gremo čez prelaz Trapezio (5.000m), od koder pogledi spominjajo na sosednje Dolomite. Od tu se

po skalni pokrajini mimo jezer spustimo vse do kempa pod prelazom San Antonio (4.400m).
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Dan 15  Treking Huayhuash, peti dan, 650m višincev, 7-8 ur hoje, nočitev v šotoru (K, V, Z) 

Kratek vzpon na prelaz San Antonio (5.050m, okoli dve uri), od koder imamo najlepši pogled v osrčje

gorovja Huayhuash in pogled na jezera Juran, Sanapococha, Santa Rosa. Sledi strmejši spust v dolino in

daljši sprehod po dolini do vasi Huayllapa, kjer prespimo.

Dan 16  Povratek v Limo in nočitev v hotelu v Limi 

Ta dan se najprej zapeljemo s kombiji do vasi, kjer prestopimo na bus in potem v Limo. Vožnje bo vsega

skupaj okoli 8 ur.

Dan 17  Transfer na letališče, let proti domu 

Transfer na letališče in let proti domu.

Dan 18  Prihod domov 

Priletimo na letališče in smo doma.
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